

今年调控难有松动可能

长三角年会预测楼市趋势

地产评论员 冯燕

房地产市场的走向始终牵动着各方目光。随着调控政策的深入落实,近期个别城市的“微调”之风相继被叫停,寄希望于房地产调控政策“转向”的侥幸心理不再现实。搜房网调查显示,“房地产市场调控”位居网民关注度前列。

调控常态化并微调促刚需

“从政府工作报告中六次提到房地产不难看出,期待调控很快出现松动不太可能,即使要松动也是顺着保障性住房和中低收入者要买的房子来松动,整个房地产调控,今年到目前来看是很难有松动的可能。”在近日举办的第十二届中国(长三角)房地产发展年会现场,中国指数研究院院长、搜房控股董事长莫天全表示。

同时,莫天全还说,调控效果正在显现,2012年房地产发展将出现十大趋势:房地产调控政策将持续,刚性需求政策将微调;保障性住房政策将长期国策;土地价格将持续下

刚需推动楼市三月“小阳春”

上海香溢花城小户型持续热卖

据相关数据显示,上海住宅市场连续五周成交量上涨,上周成交量突破20万平米大关,创下去年8月至今的最高水平。这一切似乎表明上海楼市的“春天”已悄然而至。

小户型迎来入市良机

业内普遍认为,在普通房标准调整、首次置业恢复基准利率等优惠政策作用下,刚需大军已成为当前楼市发展主要动力,近期小户型热销也是因为刚需对购房市场需求的释放。

据了解,这主要是由于市中心小户型的推盘量一直偏少,其中像香溢花城这样拥有小户型的高品质高端楼盘更是寥寥无几。同时对比其周边楼盘动辄4万元以上的单价,上海香溢花城均价3.7万元的价格优势十分明显。目前项目主推的75平方米、85平方米的小户型仅剩最后十余套,纵观未来两三年的房价走势和市中心小面积房源的稀缺性,近期正是香溢花城小户型入市的最佳良机。

打造市中心成长性大盘

统计数据显示,即使在调控严厉的2011年,上海新建商品住宅剔除保障性住房和经济房后,商品房部分均价依然上涨了2.8%,其中内环内



新建商品房成交均价增幅达6%。

在这样的大趋势下,地处市中心内环沿线的上海香溢花城也不例外,三年之间价值已翻番。总建筑面积为46万平方米的市中心高端城市综合体项目,住宅部分总共分三期进行开发打造,2007年10月,香溢花城首批房源投放市场,均价为17500元/平方米,256套房源当月基本售罄。而到了2010年二期再度开盘时,其均价已大幅攀升至37000元/平方米,2011年更是凭借年销16亿元获得市中心3万元以上单价销售冠军。

“不管市场如何变化,具有独特资源性的高端产品总能吸引人们的目光。”上海香溢花城相关负责人解释道:“香溢花城自规划之初就坚持走高端城市综合体路线,市中心大盘的成长性和大盘投资价值值得期

待”。

商业规划促使价值再度飞跃

根据上海香溢花城的规划,项目整体竣工后,将被建成集高档住宅、商务中心、高级酒店、商业会所、优质教育、精装醇熟社区、城市绿肺公寓为一体的高端城市综合体,即国际上流行的“ALL IN ONE”概念。

目前上海香溢花城一期已顺利交付,二期也在加紧建设中。随着时间的蜕变,上海香溢花城“ALL IN ONE”的轮廓日益清晰,尤其是在商业部分所取得的成就有目共睹。

可以看出,上海香溢花城正在朝着功能齐全、配套完善、档次一流、秩序井然的高端城市综合体迈进。而这一切有望为上海香溢花城的未来价值带来再次飞跃。(陈孜孜)

高桥新城争当“有机生活经营者”

3月11日,位于高桥新城的尼德兰—北岸别墅区内,一场名为“走进有机”的主题活动拉开帷幕,尼德兰童军会春季迷你版有机集市正式启动,通过组织社区儿童体验有机生活,鼓励他们培养健康的生活习惯,活动吸引了许多新城内外的大人孩子前来参与,场面热闹又温馨。

本次活动内容新颖丰富,将环保理念巧妙的运用其中,比如蛋壳盆

栽,利用使用过的蛋壳填入泥土埋入各类种子,简单易学;利用咖啡渣做原料种蘑菇,在办公室里也适合种植;将阳台变成菜园,在有限的空间内种植各类蔬菜,增添生活乐趣;教孩子们开辟有机试验田,在土中埋下种子,插上写有自己名字的标签,将来可以亲自收获自己种下的果实,这份耕耘将陪伴着孩子们的成长。学会观察、学会生活,这也正是这个活动

所赋予的意义所在。

据了解,高桥新城“走进有机”的集市活动旨在将有机生活融入社区,倡导健康时尚环保的生活方式。“我们不要当房产商,而是要当社区生活经营者”,高桥新城营销总监朱茜如是说,该活动将在未来不定期举行,逐步开展更多更有意义的体验项目,届时将吸引更多崇尚健康生活的人们参与进来。(王蓓莲)

2月销售跃居上海高端楼盘销售排名前五名 玺园以产品力折桂新江湾



2月,地处新江湾城的九龙仓玺园以售出21套的惊人业绩在上海高端楼市掀起一波热销浪潮。

3月以来,玺园的热销传奇仍然继续,不到一周时间,再售7套,使2012年总体成交面高达4836.15平方米,以28266.97万元的销售总额跃居高端楼市销售排名前五名。玺园作为新江湾城门户产品,此番延续2011年热销姿态,以异军突起之势再次把新江湾城拉进人们的视线。

经过多方了解,玺园热销背后潜藏的秘密被一一揭示。玺园之所以能够以千万级宅邸身价短期热卖两亿元,产品自身品质及升值潜力是重要原因。

新江湾城作为上海稀缺城中央湿地高端住宅区,整体绿化率50%,水域面积高达40万平方米,人口仅8-10万,是上海稀缺的低密度生态湿地板块。成为政府大力打造的上海第三代国际社区。而项目地处新江湾十字黄金位置,紧邻轨交10号线,一路之隔拥有17万平方米在建大型综合商业中心……中福会幼

(沈媛)

经纬置地

绿色理念植树活动走入校园

近日,一向旨在打造低碳住宅的经纬置地,将植树造林活动引入经纬实验学校,五十多位一年级小学生在家长的陪同下种下了象征着绿色和未来的樱花树苗。这也是经纬置地开展的第五届植树造林活动。历年来经纬置地一直秉承着“创造一种亲近自然、享受生活”的理念开展植树造林活动,为环境保护事业贡献己力。

今年这一传统的植树活动又进入了刚建成的经纬实验学校校园中,上师大附属经纬实验学校是经纬置地倾注心血为居住在经纬区域的小朋友引进的一所优质九年一贯制学校。几十位小学生中有大部分人都是第一次参加植树活动。

近年来,“低碳住宅”越来越多地成为购房者关注的一个重要的元素。为了能够让低碳理念贯彻下去,经纬置地也希望能够从下一代培养起。“让这些孩子

从小就培养起良好的习惯,亲手种上树苗,当他们看到小树陪伴自己一起成长,也就明白绿色低碳的重要意义。”经纬实验学校老师表示:“很认可经纬置地的绿色理念,希望以后能够多多举办这样的活动,把环保理念传递下去,给孩子们留下永恒的美好回忆。”

经纬置地负责人说:“这次为经纬实验学校提供树苗,组织小学生种树,我们期望通过这样的活动,将对绿化、生态、环境的热爱植入每一个经纬孩子的心中,激发他们对绿色美好未来的梦想和追求,让这些小树陪伴孩子共同成长。在历年开发的住宅地产项目之外,经纬置地也同时在此兴建了三所幼儿园、一所九年一贯制的实验学校。尊重教育、尊重环境、关爱社区、创造优质人文环境、推动绿色、生态、节能理念,将是经纬置地携手社区共同持续推动的事业。”(罗婕)